
földből és liliomok nőnek a mocsárból. 
Liliomok a Harmat-utcán ! Liliomok a 
Frigyes-utca mentén ! Liliomok a Szántó-
föld-utca hátsó udvarain ! ő ad hozzá magot 
és napot és erőt. Berlin katolicizmusa ! Ne 
légy kicsinyhitű ! 
(Németből fordította: P. Gyéressy Ágoston 0. S. P.) 

Találkozásom 
a nagy művészszel 

Sötétben ülök asztalomnál 
ablakomon a Hold kandikál 
be pajkosan. Ezüstfolyam, 
mely ég-mezőt szel ketté s a 
felhő mint táncos gésa 
forog meredek partjain. 

Nagy májusesti hallgatáson 
kristályörömök medrét ásom. 
Krisztussal a Nagy Művésszel 
találkoztam. Emberszívbe 
kegyelemvésővel szinte 
örömmel vésem a szobrát. 

Holdfolyam ráömlött asztalom 
lapjára. Fehér folyó, — hagyom. — 
— Csupa szín égi üzenet. — 
Tücsökbandám is megszólalt 
és zeneasztalon koplalt 
szívemnek vígan muzsikál. 

Legutóbb, mikor találkoztam 
a nagy Művésszel, tüzet fogtam 
és majd hogy nem én is elégtem. 
Igaz, most sem rideg ésszel, 
a művész Krisztus-egésszel 
tárgyalok kegyelem-csendben. 

Szívünk is újra összekondul, 
pulzusom jóval nyolcvanon túl 
jár: Isten kristályszívéhez 
értetem szívem, Egészen 
tüzesre melegszik, ,érzem. 
Szent percek, balzsamos Éden\ 

És míg kegy elemzenével 
az Istennel beszélek: éber 
tücsökbandám nagy vígan 
csend-kótás apró nótákat 
fütyörész, s a Hold a fákat 
ezüst bölcsőben ringatja. Sédy Rezső 

Áz Ür napja 
Csodálatosan szép napom volt. Felejthetet-

lenül szép napom volt. S rendszerint lelkendezve, 
szinte elragadtatva mondjuk el, fűzzük hozzá 
az eseményt, történetet, amely oly csodálatosan 
felejthetetlenül széppé és egész életünkre emlé-
kezetessé tette azt a napot. 

Nehéz napom volt. Szomorúsággal, bánattal, 
keserűséggel teli nap. Nagy megpróbáltatás 
napja. Ily szavakkal emlékezünk meg tompa, 
sokszor haragos hangon, szomorú arccal, sokszor 
könnyes szemmel azokról a napokról, melyeken 
nagy megpróbáltatás, szomorúság árnyéka vető-
dött ránk. 

A mi napjainknak mondjuk e napokat, mert 
azzá teszik az események, melyek bennünket 
egész közelről érintenek. Egész bensőségesen, 
egészen hozzánk tartoznak. Érdekeinkkel, vá-
gyainkkal, céljainkkal, reményeinkkel szoros 
eggyé válnak. Nekünk hoznak örömöt vagy 
bánatot, keserűséget vagy vidámságot, szomorú-
ságot vagy boldogságot. 

Vannak napok, melyek nem a mi napjaink, 
de kell, hogy a mieinkké legyenek. Napok, me-
lyek az Ür napjai. Dies Domini. Ezeket az Ür 
a maga számára foglalta le s azt akarja, hogy 
az ő napjai a mi napjaink is legyenek. Kívánja, 
hogy e napokat megbecsüljük, tiszteljük, sze-
ressük. Hogy e napok nekünk is nagy napok, 
kedvesek, emlékezetesek legyenek, mint ahogy 
számára is azok, mint amelyeken szavát hallatta, 
különös kegyelmét árasztotta. 

A Szentírás a teremtés történetével kapcsolat-
ban beszél első alkalommal az Ür napjáról. 
«Mikor tehát az ég és föld s azok minden ékessége 
elkészült, Isten a hetedik napot nyugalmával 
megszentelte, azaz szentté, Istennek szentelődővé 
tette.» Ez a szombat, azaz nyugalom-nap. 
A keresztények Jézus Krisztus feltámadásának 
emlékére vasárnap ülik meg. így tehát ez a 
megszentelt nap az Ür napja. E nap megszente-
lésére adatott a parancs is: «Megemlékezzél 
arról, hogy az Ür napját megszenteljed». 

A Szentírás beszél egy másik Dies Domini-
ről, az Ürnak egy másik napjáról is. A nagy és 
nyilvánvaló napról. A találkozás és nagy szám-
adás napjáról, melyen minden hiába való szóról 
is számot kell majd adni. E napon tűrhetőbb 
sorsa lesz Sodorna és Gomorra földének, mint 
ama városnak, mely a béke követeit, az apos-
tolokat be nem fogadta és beszédüket meg nem 
hallgatta. Az Ürnak ez a napja, vagyis az ítélet-
nap, úgy jön el, mint a tolvaj. Senki sem tudja 
ezt a napot és órát, még az ég angyalai sem. 
Éppen ezért in t : Készen legyetek, mert nem 
tudjátok, mikor jön el a ti Uratok. 

Az egyik az Ür kegyelmi napja. A másik a 
félelem, a nagy találkozás napja. Az egyiket 
híven s szentül meg kell ünnepelni. A másikra 
buzgón felkészülni. Mindkettőt pedig megadja 
az Ur harmadik s legkedvesebb napja. E nap 
ünneplés, felkészülés s találkozás is. 

Az Ür napja a megszentelődés napja, amelyen 
mindeneket megszentelt. Az Ür napja a nagy 
találkozás, az ítélet napja, amelyen csak neki 
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lesz szava. De az Úr igazi, legkedvesebb napja 
az, amelyen önmagát adta s adhatja. E napról 
mondotta : Desiderio desiderávi, vágyva vágy-
tam utána. Igazi, kedves napja ez. Régi vágya 
volt e nap. Beszélt is róla már egy alkalommal. 

Csodálatos kenyérszaporítás után a sereg 
kereste Jézust. Kafarnaumban rá is találtak. 
«Kerestek engem —úgymond az Űr-—nem azért, 
mert jeleket láttatok, hanem mivel ettetek a 
kenyérből és jóllaktatok. Fáradozzatok de ne 
olyan eledelért, mely veszendő, hanem azért, 
mely megmarad az örök életre, melyet majd az 
Emberfia ad nektek.» «Mondták azért neki : 
Uram ! mindenkor add nekünk ezt a kenyeret. 
Mondá tehát nekik Jézus : Én vagyok az élet 
kenyere. Aki eszi az én testemet és issza az én 
véremet, annak örök élete vagyon és én fel-
támasztom őt az utolsó napon.» 

Nehezen hihető és érthető beszéd ez a sereg 
számára s némely tanítvány előtt is. De az Úr 
beszél, mert vágyva vágyik a-nap után, melyen 
mindezek beteljesülnek. Az igazi, a legkedve-
sebb után. Szívét fűti a szeretet, mely naggyá, 
kedvessé s emlékezetessé fogja tenni e napot. 
A nap után, melyen kenyeret ad, édes falat 
kenyeret, mely az ő teste. Akarja, hogy együk, 
hogy bennünk legyen és mi Őbenne. Eggyé akar 
lenni velünk, mint Ő és az Atya is egy. Ez az 
ő nagy vágya. Ezért szerezte e napot. Ez teszi 
majd oly kedvessé, oly felejthetetlenné. De még 
most várni kell e napra. Még nem érkezett el 
az Ő ideje. «Az én időm még nincs i t t . . .» 

Ezt az időt megteremti majd szeretete, 
mellyel önmagát akarja adni. Ha megkíséreljük 
önmagunkba nézni, amikor a szeretet erős heve 
élteti a szívünket, észrevesszük, mint árad el 
rajtunk a vágy, hogy adjuk magunkat. Közöl-
jük lényünket, szívünket, lelkünket vagyis azt, 
ami s aki én. vagyok. Adjam magamból azt, 
ami legértékesebb s amelynél nagyobbat, érté-
kesebbet adni nem tudok : adjam, közöljem 
önmagamat. Ilyen a szeretet! Adni mindig a 
lehető legtöbbet, legszebbet, legértékesebbet és 
ezt minél előbb. S amikor ezt teszi, az számára 
a legkedvesebb pillanat, a legédesebb nap. 

Az Ür pedig epedve vágyta ezt a pillanatot, 
ezt a napot, — mert az az ő napja volt, — amikor 
szeretetében önmagát adhatta, «mert Ő szerette 
övéit, kik e világban valának, mindvégig szerette 
őket». (Ján. 6.) 

Az Ő ideje, az ő napja teljesedett be az első 
Nagycsütörtökön, amikor is «vévén Jézus a ke-
nyeret, megáldá, megszegé és tanítványainak 
adá, mondván : Vegyétek és egyétek, ez az én 
testem. És vévén a kelyhet, hálát ada és nekik 
adá, mondván : Igyatok ebből mindnyájan, mert 
ez az én vérem, az újszövetségé, mely sokakért 
kiontatik a bűnök bocsánatára». (Mt. 26.) 

Köztünk maradt Jézus, titokzatosan ugyan, 
de köztünk van, mint aki közénk való. Ezt 
szeretetében tette, csodálatos szeretetében. Ezért 
kedves napja ez az Ürnak. 

Szeretetében óhajtja, hogy az Ő napja a miénk 
is legyen. Kívánja, hogy megemlékezzünk e nap-
ról : Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre ! 
Hogyan? Ünnepeljetek ! Üljetek asztalomhoz ! 
Vegyétek és egyétek az én testemet. Ez táplál 

és őriz meg titeket az örök boldogságra ! Ez ad 
nektek igazi életet, erőt. «Aki e kenyeret eszi, 
örökké élni fog.» Vegyétek és igyátok az én 
véremet. Ez fölüdít. Tüzesít. A szeretet tüzét 
gyújtja. Meleg életet áraszt belénk. «Vér-Vér 
oltja ki csak a kínt» — mondotta Suso Henrik-
nek egy elhalt társa. Hát igyatok ebből mind-
nyájan. 

így emlékezzetek ! így ünnepeljetek ! így 
lesz az Ür legkedvesebb napja a mi napunkká is. 
Ez a legalkalmasab, hogy az Ür napját meg-
üljük. S a legbiztosabb is, hogy a nagy talál-
kozás és számadás napjára élőkészüljünk. 

Megemlékezzél arról, hogy az Úr napját 
szeretetben megszenteljed, az Ő szeretet-lako-
máját megünnepeljed. P. Csellár Jenő O. S. P. 

Templomom 
A lelkem szépség temploma. 
Jóság a sekrestyése. 

magasságot szomjazón 
Nem lelem utam mégse. 
De harangod hogyha kondul 
Hófehér égi jóság, 
Kinyílnak szent oltáraidon 
Mélytitkú égi rózsák . . . 
S míg illatuk száll, mint a tömjén 
Tobzódva égi kincsen, 
Átvonul lelkem templomán 
A láthatatlan Isten. I f j . Schreil Gyula 

Á Szent Vér ünnepe 
(Július 1.) 

A Szent Vér ünnepét üli ma az Egyház 
az ő liturgiájában. Annak a szent Vérnek 
ünnepét, mely az Isten-ember ereiben csobo-
gott, mely e csodálatos élet lángját táplálta, 
mely ezt a legszentebb Testet jár ta keresztül-
kasul s dobogtatta meg áldott Szívét öröm-
mel és fájdalommal. Azt a drága Vért 
ünnepli, mely a Parasceve napjára virradó 
éjszakán a Getszemani kert szörnyű el-
hagyatottságában, a szenvedő Jézus irtó-
zatos haláltusájában verődött ki ra j ta izzó 
verejtékcseppekben, véres gyöngyszemek-
ben, melyek végigcsordultak kíntól eltorzult 
arcán s az Olajfák hegyének mohos szikláira 
peregtek alá. «És lőn az ő verejtéke, mint 
a földre hulló vérnek cseppjei» (Lk. 22, 44.) 
mondja az. í rás . Arról a Vérről emlékezünk 
ma, mely kegyetlen ostorcsapások alat t 
hullott Testéből, mely a töviskoszorú égő 
tövisei alól serkent, mely a négy szeg verte 
sebekből patakzot t tékozlón, hogy mohón 
it ta föl a keresztfa, a Golgota s a lelkek 
szomjas, megváltásra szomjas, Isten vérre 
szomjas földje. S a mai ünnepi evangélium 
azt a jelenetet beszéli el, amikor ez az isteni 
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